## 

■ 哥 連 法 路

邊。 網上圖片

# 徐娘半老魅力仍在



■好戲之人米高法斯賓達昨日領獎

自去年與俄國富商分手 後,英國超模「黑珍珠」 娜 奧 美 金 寶 (Naomi Campbell) 處於拍散拖狀 態,尚未見下一位真命天 子出現。昨日有傳娜奧美 現跟威尼斯影帝米高法斯 賓達 (Michael Fassbender) 蜜運中,二人被指日 前曾秘密會面,旁若無人 ,關係匪淺

**新**片《變種特攻:未來同盟戰》 (X-Men: Days of Future Past) 個半月後就上畫的德裔愛爾蘭男星米高 法斯賓達,昨日仍神采飛揚出席其祖國 的愛爾蘭影視大獎 (IFTA) 頒獎禮,領 取最佳電影男配角獎,那時他尚未知被 傳媒踢爆跟「黑珍珠」的戀情。 年屆43歲的娜奧美金寶與細她6歲的 米高,昨日被英國《太陽報》指上周三 在倫敦 Mayfair 區的蒲點 Coya 秘密約 會,被目擊又錫又摸,引致戀情曝光。 據一名娛圈知情人士透露,米高跟娜奧

24 Minutes 美當時置身於該食肆的會員專區,外人 ToSlim 禁止內進,即令二人鬆懈起來,不顧周 BEST

與《12年》女角傳緋聞

圍眼光做出親密舉動。

■昨日AKB多位舊將驚

喜亮相。 網上圖片

該知情者説:「到某個時間起,他們 開始互相撫摸。」有指那天男方先為一 個電視節目錄影,繼而與娜奧美前後腳往食 肆,免被記者拍到。娜奧美被指之前曾告訴 友人,很期待和電影明星拍拖,那時大家都 在估幸運兒是誰。亦有人指她向來與富翁交 往,如今轉口味或許是想認真找個可付託終 身的人。只是,米高早前傳出與《被奪走的 12年》(12 Years a Slave)的金像女配角拍 檔雷碧達尼安高(Lupita Nyong'o)有緋聞, 未知米高跟她是否經已甩拖。

至於IFTA其餘得獎者方面,《天煞逆緣》 (The Host) 女星 Saoirse Ronan 憑電影 《Byzantium》 膺最佳電影女主角,《Calvary》的Brendan Gleeson則贏得最佳電影男主 角,該片同獲最佳電影。《權力遊戲》 (Game of Thrones) 女星 Michelle Fairley獲 得最佳電視女配角。另一型男哥連法路 (Colin Farrell) 雖無獎拿,依然獲索女獻吻,艷 ■文:藝能小子

前田大島齊玩驚喜

日本人氣女團AKB48,昨日 名大跌,已離隊的前田敦子、

在埼玉 Super Arena 舉行「Re- 板野友美和篠田麻里子以至日

演唱會,演繹由歌迷票選的頭 島優子都有突然現身,為這場

100位歌曲,延續同一場地前 騷激起高潮。不久前才曝光的

日和大前日AKB各姊妹團體的 Team 8,代表日本47個不同

演唱會氣勢。比起一些名曲排 府縣的成員昨日亦有上台,有 唱會。

quest Hour Setlist Best 200









香港文匯報訊(記者 梁達

豐)日本百變小天后 Kyary

Pamyu Pamyu (KPP) , 前晚假

九展舉行第二次香港個唱,又唱

又跳個半鐘。KPP在台上大耍可

愛,為粉絲送上歡樂,令台下看

前晚演唱會貫徹KPP的可愛風

格,台上有巨型熊仔、爆谷等佈

得投入,不時跟她跳舞。

置,又出動兔公仔和熊公仔伴 舞,相當有趣。KPP全晚共以4 套服飾示人,有條裙佈滿不同顏 色的熒光線條,甚為奪目。入鄉 隨俗的她亦有晒廣東話,以介紹 新歌《Family Party》。

## 兔仔頭迎安哥

KPP共唱出18首作品,並不 時與粉絲互動,教粉絲做大熱曲 《Ninja Re Bang Bang》的忍者 動作。唱到名曲《PON PON PON》和《Fashion Monster》 時,更掀起全場高潮,歌迷跟着 KPP大跳怪獸舞。安哥時,KPP 换上T恤配兔仔頭套示人,再為 粉絲唱出《CANDY CANDY》 及《tyantyakatyantyan》兩曲, 又大合照留念,最後她向大家 説:「I love you! Bye Bye!」

## Richard Marx 結束 25

憑名曲《Right Here Waiting》打動 不少香港樂迷的美國男歌手Richard Marx,昨日得悉與結婚25年的演員暨 歌手妻子Cynthia Rhodes分居,正辦 理離婚手續當中。現年50歲的 Richard, 83年在尊特拉華達 (John Travolta) 電影《生龍活虎》 (Staying Alive)的拍攝現場碰上Cynthia,繼而 ■ Richard Marx 與 妻 子 發展戀情,並於89年結為夫婦,二人 Cynthia離婚。 共誕下三個兒子。Richard的離婚消息昨日在電視公諸於世,他對回



復單身表示「感到很新鮮,所以我在尋求快樂」。

■超級英雄電影《美國隊長2:寒 冬 戰 士 》 (Captain America: The Winter Soldier) 以2.89億港 元票房成北美周五冠軍,成績較去 年底《雷神奇俠2:黑暗世界》 (Thor: The Dark World) 為佳。 ■「吸血女」姬絲汀史超域 (Kristen Stewart) 為新片 《American Ultra》染—頭橙髮。 因環球籌備中的新片甚有007影 子,現遭擁有007電影版權的美高

梅控告。

傳活動,這次 是她首為動畫 ■日本女團桃

色四葉草的主 將百田夏菜子,昨日在網誌恭賀職

棒球手田中將大赴美首戰得勝 日抵達倫敦進修,她在Instagram 放了韓文和英文親筆信向粉絲報平

■日本女星武井咲昨日在東京出席 安。



網上圖片

## 劉嘉玲不為得獎拍戲

香港文匯報訊 由瑞士珠寶及腕錶品牌伯爵作主題贊助的第 33屆香港電影金像獎,將於下周日隆重舉行,日前大會特別製 作精美特刊,邀請多位入圍者參與拍攝,包括分別憑《狄仁傑 之神都龍王》和《掃毒》角逐最佳女配角的劉嘉玲及羅蘭,還 有藉《中國合夥人》同時力爭最佳新演員的杜鵑等。

大前年已憑「武則天」一角封影后的劉嘉玲,這次以同一角 色再逐女配角獎,非為得獎而演戲她表示:「能得同行肯定, 無論如何都很有推動性。此時此刻我很清楚去到甚麼位置,而 我去到甚麼位置都會努力拍戲。」與嘉玲、羅蘭和杜鵑角逐 的,還有《殭屍》的惠英紅與《激戰》的10歲小妹妹李馨巧。

# ■甄子丹偕王寶強等拍檔為《冰封俠》打手印

香港文匯報訊(記者 李薇深圳報道)由香港新銳導演羅永昌執導, 甄子丹、王寶強、黃聖依、任達華、喻亢等演員主演的穿越時空片《冰 封俠3D:重生之門》,昨日在東莞觀瀾湖高爾夫球場舉行「兵器展」 揭幕禮,同時為即將揭幕的「冰封慈善高爾夫球日」進行開球禮。首演 穿越時空題材的甄子丹,坦言無論是這樣抑或文藝片,創作都有一定風 險,自己並不擔心劇情「雷人」

前畢業公演因天雨而延期的大 外,大前日SKE演出時,16歲

片電影將在7月4日公映。另

研究生熊崎晴香從舞台跌傷,

右手手腕骨折需要3個月才康

復,故無法參加昨日的排名演

■文:藝能小子 ■SKE的熊崎晴香大前日

跌傷手腕。

**日**「宇宙最強」甄子丹與太太汪詩詩等人均 是盛裝出席,王寶強指他雖是習武出身,但 從無用武之地,因此《冰封俠》是他演藝生涯中首 部武打片。甄子丹指自己對《冰封俠》的最大期 待,是讓觀眾能看到王寶強武術方面的造詣,子爺 説:「雖然寶寶已很發光發亮,但我還是希望經過 《冰封俠》他能更發光發亮,能有更多觀眾看到他 武術上的天賦。」又指二人戲外是好友,但經過今 次合作變成更好的兄弟。目前他們還有其他電影正 在合作拍攝中。

地。「武打方面我向丹哥學習很多,他作為動作指 導很會保護演員,不會讓演員有太大風險。這部電 影的確把我拍的非常厲害和威猛,會給觀眾帶來視 覺上刺激,感覺和以往的片很不一樣。」

## 創作應不懼風險

《冰封俠》是甄子丹首齣穿越時空題材電影,對 穿越劇屢有「雷人」情節而遭觀眾吐槽,子丹的大 膽嘗試讓影迷充滿期待,對此他坦言任何電影題材 都可能存有被吐槽的風險,但作為演員則應不懼難 度,大膽嘗試。子丹説:「電影是團隊智慧創作的 結果,拍攝一部投資那麼大的電影,一定存在風 險。但我認為搞藝術本來就有兩面性,可能很好, 也可能不讓大家喜歡,我們要有膽量嘗試和承 擔。」並指不擔心本片會因風格雷同而帶給觀眾沉

悶感。「《冰封俠》 一定有我個人的風格,但究竟 是甚麼風格很難用一兩句話形容,我相信觀眾會看 到獨有的、新鮮的東西。」甄子丹透露,《冰封》 拍攝了兩年多時間,投資金額巨大,觀眾只有到電 影院看過才能感覺到對比。

## 望帶來過億票房

此前有人戲稱「得寶強者得天下」,王寶強是目 前內地最具票房號召力的演員之一,此次《冰封 俠》有他助陣,甄子丹對票房充滿信心,笑言「最 現場,王寶強也感謝甄子丹讓他終於有用武之 好寶寶能帶來20億票房」,並強調很看重他是否適 合《冰封俠》中的角色。作為一名父親,王寶強稱 不反對孩子入行,但希望他們能根據天賦來做自己 喜歡的事。王寶強説:「作為父親,我不會限制他 們,他們喜歡跳舞也好,表演也好,我都會支 持。」





# 曾華倩想拍港版《星星

香港文匯報訊 因《守業者》成為焦 點的葉翠翠,昨日出席大角咀一個充

滿巴西色彩的商場活動,在6月世

連身裙示人的葉翠翠,得花式足球表演者教

導簡單腳法,也示範用筆轉波,翠翠被讚身

手不錯,她指其實女孩子都能玩花式足球。

及後翠翠在專人指導下,以舊物循環製作非

洲卡祖笛, 還獲小小男粉絲送上復活節朱古

界盃開鑼前學玩花式足球,迎接

這項體壇盛事來臨。以V領露肩

香港文匯報訊(記者吳文釗)曾華倩 昨日出席兒童繪畫比賽時聲音沙啞,她表 示近日患感冒,加上不停出埠工作,令身 心疲勞無暇治理,現要服用中藥調理身 體,暫時戴墨鏡遮病容。

早前韓劇《來自星星的你》吸引大批捧 場客,不少圈中人也被女主角全智賢迷 倒,曾華倩笑言也是「星星迷」之一,追 劇後也心思思想復出拍劇,她説:「早前 無綫請我拍劇,但因撞期要推掉。現在拍 劇要講天時、地利、人和,又要看劇本和 對手,暫時都以做主持為主。」

當問到如《星星》拍香港版會否考慮, 華倩即答應道:「拍呀,不過會是中年 版,我好喜歡全智賢的角色,愛情故事中



力,祝她盡早覓得白馬王子。及後翠翠提到

過往赴英國留學時的點滴,她表示在復活節

曾與朋友一起畫復活蛋,感覺非常難忘。

昨日用筆轉

又有刁蠻和搞笑。」至於飾演「都教授」 的人選,華倩笑言當然要找靚仔演,她認 真考慮後説:「劉青雲幾好但太黑,古天 樂都不錯,不過方中信最合適又襯我。」 提到無綫對三線藝員要面試高層才考慮會 否續約,華倩即笑道:「後生先要面試, 我從來沒試過去監製房敲門。」